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Komplet interaktivnih igara za razvoj predčitačkih vještina

Prvi ie kat sačinjen 
od sposobnosti da 

simbolima (slovima) 
pripojimo zvukove (glasove).

Sobe u prizemlju 
sačinjene su od 

svijesti o glasovima 
u jeziku.

Podrum je sagrađen od radosti koju osjeća dijete 
kad mu se čita; od razvoja svih osjetila koja 
rezultiraju stjecanjem pojmova i znanja o 
svijetu; od okruženja u kojem se djetetu 
govori i potiče ga se na govor.

TEMELJ PISMENOSTI SU LJUBAV I OHRABRENJE !

Pismenost se gradi postupno, kao kad se kuća gradi na 
čvrstim temeljima.ciglu po ciglu, dok se na kraju ne postavi krov.

Lynne Lavvrence

http://razvojdjece.crolink.net

Najčešće pitanje koje nam u vrtiću postavljaju roditelji šes- 
togodišnjakaglasi: “Treba li moje dijete znati čitati pri
je polaska u školu?” Međutim, poznavanje slova i njihovo 
povezivanje u riječ zadnja je u nizu vještina kojoj prethodi 
ovladavanje čitavim nizom tzv. predčitačkih vještina.

Predčitačke vještine su: rado slušanje dječjih priča i pjes
mica; djetetovo razumijevanje onog što mu se priča ili čita; 
upoznavanje djeteta s karakteristikama teksta (slijeda tek
sta s lijeva na desno i odozgo prema dolje); uočavanje činje
nice o tome da se govor sastoji od rečenica, rečenice od 
pojedinih riječi, a riječi od slogova i glasova; uočavanje rime 
(svijest o tome da različite riječi imaju jednake skupove 
glasova: du-NJA- mu-NJA); glasovna osviještenost (uočava
nje prvog i/ili zadnjeg glasa u riječi); glasovna sinteza (sas
tavljanje riječi od pojedinih glasova); glasovna analiza (ras- 
tavljanje riječi na pojedine glasove točnim redoslijedom); 
abecedno načelo (pridavanje različitih simbola-slova razli
čitim glasovima); šifriranje i dešifriranje (pretvaranje glasova 
u slova i obratno).

Kako bismo roditeljima zorno pokazali kako na zabavan 
način poticati razvoj fonemske osviještenosti kod dje
ce, osmišljene su interaktivne igre sadržane u ovoj mapi. 
Igre su namijenjene zajedničkoj igri dvoje do petoro djece 
u vrtiću, odnosno, individualnom “ radu” s djetetom kod 
kuće. U početku odgajatelj ili roditelj vodi djecu kroz aktiv
nost u skladu s priloženim uputama, a kasnije se djeca mo
gu zabaviti i sama, učeći jedna od drugih. Korišteni su samo 
konkretni pojmovi koji se mogu slikovno prikazati, koji su 
najvećem broju djece predškolske dobi poznati.

http://razvojdjece.crolink.net

